

一男子不满血检结果在医院闹事引来民警调查……

蹊跷医疗纠纷 牵出毒品大案

青岛警方打掉全链条吸毒贩毒团伙 四省区51名涉毒人员全部落网

5月28日记者从相关部门了解到，青岛警方经过缜密侦查，打掉一个涉及山东、湖北、内蒙古、辽宁四地的全链条吸毒贩毒团伙，抓获涉毒违法犯罪嫌疑人51人，摧毁一个通往青岛的贩毒通道。

医疗纠纷牵出毒品大案

案件线索来自市北区一起医疗纠纷警情。市北公安分局当天接到报警，患者赵某到一家医院就诊时，对医生出具的血液检测结果不满，在医院寻衅滋事。110民警迅速赶到现场，询问赵某时发现他言语逻辑混乱，行为举止异常。

办案民警觉得赵某有吸毒致幻的嫌疑，把他带回了派出所。尿检结果呈阳性。经过询问，赵某承认了吸毒事实，而毒品是从庄某手里购买的。

据赵某交代，庄某曾多次向他炫耀，自己毒品来源广，贩卖的冰毒纯度高。警方立刻启动对庄某的调查。经查，庄某有涉毒前科，经常使用一种境外小众聊天软件与多名涉毒前科人员联系，进行资金转账。警方还查明，庄某与这些人员同属一个社会特殊群体，其中一些人还患有严重的传染病。

办案民警立即对庄某进行了研判，随后将庄某抓获，当场缴获5克毒品。经对庄某进行进一步审查，庄某对自己贩卖毒品违法行为供认不讳，并称是通过软件与上家进行联系。

庄某交代，他之前曾在南方某地的夜场工作，在那里染上了吸毒的恶习，并沉浸其中无法自拔。庄某供述，他有两个毒品上家，一个是湖北武汉的金某，一个是内蒙古通辽的孙某。



警方提供画面



警方查获的毒品

▲涉案违法犯罪嫌疑人被抓获。
(央视新闻截图)

人员分布面广黄毒交织

青岛警方侦查发现，庄某以及武汉的金某、通辽的孙某等人有一个共同的社交群，他们除了在群里交友外，还相约吸食和交易毒品。这个群体人员分布面广，黄、毒交织，具有严重传染病传播和衍生其他犯罪的情况，社会危害较大。为此，公安部禁毒局将该案列为毒品目标案件进行督办。

由于案情重大，青岛市、区两级公安禁毒部门联合成立专案组开展侦破工作。专案组民警通过对涉案社交群分析研判发现，群内人员均为学历较高的已婚男士，他们的家庭经济状况相对较好，甚至有的人贩毒并不是以营利为目的。

“他们都有自己的家庭，花大笔的钱购买这些毒品，包括贩卖毒品或者一块吸食这些毒品，很多不单纯是为了获取暴利，更多可能就是为了追求精神上的愉悦，还有肉体上的快感。”办案民警称。

警方发现，为逃避公安机关侦查，涉案社交群内人员并不公开毒品交易的联系渠道，而是采取对昵称加特殊备注的方式，以示自己手中有毒品可以出售。“他们在自己的用户名之前标注一个H，意思表明自己手里有货，来吸引这些有意向者与其联系交易。”办案民警称。

民警调查发现，涉案人员还以毒品为诱饵，吸引群友共同吸毒，与自己发生性关系。经过两个多月的深入调查和研判，专案组已将武汉的金某与通辽的孙某两个团伙成员的基本情况摸排清楚，贩毒网络层级关系逐步清晰。侦查中，警方突然获取重要线索，通辽的孙某将要到辽宁沈阳活动，组织聚众吸毒。“用他们所谓的暗语要去‘买肉’，我们觉得这是一个对他们进行抓捕的好时机。”办案民警称。

51名涉毒人员全部落网

在充分掌握武汉与通辽两个团伙涉嫌贩毒的证据和活动轨迹后，青岛警方

专案组在当地警方的配合下，在孙某与沈阳的群友聚众吸毒时，适时开展收网抓捕行动，一举打掉了两个团伙。

“我们派了两组人，一组从内蒙古就一直跟踪着孙某，辽宁沈阳那一组，在他们聚会的场地周边进行了提前布控。等孙某进入这个场地，他们一块吸食一段时间之后，我们就破门进去了，把他们一网打尽。”办案民警称，他们在现场抓获吸贩毒违法犯罪嫌疑人5人，查获冰毒10多克以及吸毒工具一宗。经审查，孙某为银行员工，经济条件好，前些年沾上吸毒恶习，同时还贩卖毒品。“他闲着无聊的时候就会联系当地或者外地的一些吸毒人员，不定时进行聚会。”办案民警称。

在湖北，专案组民警获知金某在武汉一小区有两处住所，而且距离很近。民警到他的第一处住所后发现，房门紧锁没有居住迹象。民警到楼下在商量去第二处住所时，看到金某从马路对面走来，民警当场在马路上就把金某抓获。民警在其住处搜出5克冰毒。经查，金某有多次涉毒前科，审查中，他供述了自己吸毒，并将冰毒卖给庄某等下线的事实。

目前，14名涉嫌贩毒的犯罪嫌疑人已被青岛警方依法采取刑事强制措施，37名涉嫌吸毒的违法人员已被警方依法处以行政处罚。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

女子误食农药 警车送她就医



本报5月28日讯 5月26日早7时50分许，李沧交警天水路中队接到求救电话，一辆载着病人的车行驶到九水东路漫玉湾市场附近，急需开往青岛市第八人民医院，希望交警开道引导。

天水路中队联系报警人后得知，车上载着一名误食农药的女子。民警一边与求助人保持通话，一边约定在九水东路延川路路口会合。民警拉开车门发现，误食农药的女子已经昏迷，为最大限度节约时间，民警杨振清与家属一起将病人抬到警车上。随后，民警驾驶警车拉响警报，一路疾驰，仅用10多分钟就将病人送至第八人民医院。

到达医院后，辅警刘招帮助家属挂号办理相关手续。民警事后了解到，女子当天早上在家误食农药后，被女儿和女婿及时发现。两人驾车将女子送医途中恰逢早高峰，路上车多行驶缓慢，两人十分担心，赶紧拨打122求助。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

通讯员 刘畅森 王伟伟

好悬！40万元差点转给骗子 一女子轻信“检察官”遭遇电信诈骗 民警到场及时制止

本报5月28日讯 一名女子接到冒充检察官的诈骗电话后，独自来到百丽广场，到处借钱凑足了40万。她正要给骗子转账时，香港中路派出所民警接到她丈夫的报警电话，赶到现场制止了她。5月28日，民警向记者讲述了这起成功劝阻背后的故事。

4月19日下午4时许，市南公安分局接到一名男子报警，称妻子王女士很可能遇到了诈骗。目前，王女士应该在

百丽广场附近。香港中路派出所民警姜浩洋和同事问清了王女士的年龄和体貌特征，随后调取了周边监控，在广场靠海的一家餐厅门口发现了王女士。姜浩洋把车停在澳门路停车场后，一路小跑冲到了餐厅门口，终于拦下了王女士。民警亮明身份，劝说王女士先不要转账。

王女士告诉民警，她接到了自称是北京市人民检察院工作人员的来电，对方称下发布了逮捕通知书，王女士因涉嫌

诈骗，他们要对王女士的个人资金进行审查，要求王女士缴纳保证金40万元，否则就会立刻逮捕她。王女士担心卷入案件，就根据对方要求，在手机上安装了一个App，以此拦截了电话和信息，随后又根据对方的要求提供了银行卡号、银行卡绑定的手机号等信息。王女士找朋友、亲人到处借钱，凑足了40万元后转到自己银行账户内。在民警的劝导下，王女士及时终止转账。随后，民警将情况汇报给市南分局刑侦大队反诈专班，第一时间冻结了不法分子提供的银行账户，避免了王女士的损失。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李宣烨)

车停低洼处，导演“水泡车”索赔 青岛市北警方打掉车辆保险诈骗团伙，7人落网

本报5月28日讯 几名男子为了牟利，购买二手车并为其保险后，在暴雨天气到来前，故意把车停在青海路、郑州路等地的低洼处被水淹没，从而骗取保险金。5月28日记者从公安机关获悉，这个车辆保险诈骗团伙已被打掉，警方已追回涉案赃款超过65万元。

今年2月，一家保险公司梳理理赔案件时发现异常，立即派人到市北公安分局双山派出所报案。市北分局经侦一大队会同双山派出所成立专案组，通过研判发现市北区一家汽修厂的老板和员工串通车主、保险公司理赔经理等人，通过事先合谋、故意制造车辆水淹事故索取保险理赔金。

今年3月，专案组控制了汽修厂老板梁某。梁某供述，他经营汽修厂时发现，

每逢极端降雨天气，因车辆浸泡受损，产生保险理赔来修车的客户就会增多，有时短期内会有十几辆车需要维修。梁某觉得这是发财的捷径，萌生了骗保的念头。

警方查明，2020年至2022年期间，梁某伙同崂山区一家汽车服务公司的负责人孙某等人，以每辆2至6万元不等的价格收购了6辆新能源二手车，登记在孙某等人名下，随后为这些车辆购买10至16万不等的车损险。他们又与保险公司定损员赵某、华某串通，在暴雨天气到来前，他们提前将车辆停放在地势低洼处，故意制造水淹事故，让定损员出具虚假定损报告骗取车辆保险。据办案民警介绍，目前已有7名团伙成员落网，都已被依法刑事拘留。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 廉晓阳)

天气预报

市区

今天 多云

北风 3-5级 18℃~25℃

明天 晴

北风 3-5级 16℃~27℃

明天

崂 山 晴 15℃~26℃

即 墨 晴 13℃~28℃

胶 州 晴 15℃~28℃

黄 岛 晴 14℃~28℃

莱 西 晴 12℃~27℃

平 度 晴 14℃~27℃

彩票开奖

双色球第2023060期

09 11 17 19 30 31+11

福彩3D第2023138期

9 4 5